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1 Vintage wooden wheel barrow
Est. 100 - 250

2 Mixed lot of garden tools
Est. 50 - 80

3 Decorative Concrete Birdbath - no stand
Est. 50 - 80

4 2 Terracotta Roman Head Wall Planters
Est. 50 - 100

5 Branded ASP Parkes & Co 5 LL Steel vintage spade
Est. 40 - 80

6 2 Cast Alloy Decorative Plant Stands
Est. 50 - 100

7 Metal Mop bucket and white metal plant stand
Est. 40 - 80

8 Large chicken feeder
Est. 30 - 50

9 Metal Hanging Pot Stand + Scrolled Metal Wall Mounting Coat/Hat
Rack

10 Assortment of Aluminum River Warning Signs
11 2 Tin Roadwork/Construction Warning Signs

Est. 40 - 60
12 Large Nautical Float - Marked to Top

Est. 30 - 80
13 Large Lot of Aluminum Road Warning Signs

Est. 60 - 100
14 Assortment of Aluminum/Tin Directional and Building Signs

Est. 50 - 100
15 Cut timber Yellowbox slab

Est. 70 - 140
16 Large Rhino plastic storage box

Est. 100 - 250
17 4 Stainless Steel Light Bollards

Est. 60 - 100
18 IKEA Persian style floor rug - 1330 x 1950

Est. 150 - 250
18A Untitled Oil on Canvas signed T. Day

Est. 20 - 50
19 'Dantes Inferno' Painting by Andy Lomnici

Est. 50 - 120
20 Set of 3 Asian Ink on Fabric Pictures

Est. 60 - 120
21 Asian Older Man Painting

Est. 20 - 50
22 Antique Tibetan Thangka

Est. 50 - 80
23 Large vintage Asian wooden carved teak glory box / chest

Est. 200 - 400
24 Pair of Asian ceramic figurines of old man and woman fishing

Est. 30 - 60
25 Small Carved Camphor Chest

Est. 40 - 80
26 Vintage Kalimba thumb piano

Est. 60 - 120
27 Oil on Board of Moored River Boats - Unsigned - Inscribed Verso

Thomsen

Est. 30 - 60

28 Couple in Asian Fishing Boat - Oil on Board - Signed S.Y Cheng
Est. 50 - 80

29 2 large and very old Chinese diaramas
Est. 60 - 120

30 Pair of Vintage Brass Table Lamps
Est. 50 - 100

31 Antique walking stick from India 1880-1900
Est. 70 - 120

32 2 x Vintage Chinese porcelain Buddha head rests
Est. 70 - 140

33 Ironstone Jug
Est. 100 - 200

34 Etched Spanish Sword with Mango Wood Handle - 33in Blade
35 2 x small crackle glaze Asian style vases Peacock design

Est. 50 - 100
36 2 vintage Asian ceramic bowls with lids

Est. 20 - 60
37 Vintage Mahjong Set with Bone Playing Pieces in Case

Est. 80 - 120
38 Beaten/Incised Brass Charger

Est. 50 - 80
39 Large Asian fan 

Est. 40 - 100
40 3 x 19th Century Burmese Script Writing - Framed/Glazed

Est. 60 - 100
41 Asian Carved Camphor Chest with Brass Fittings

Est. 80 - 120
42 Pair of Katana Swords

Est. 150 - 250
43 2 x Floor Standing Brass Candle Sticks

Est. 80 - 150
44 Asian Style 6 Drawer Mudroom Table
45 Small Asian carved wooden chest

Est. 80 - 120
46 Decorative Steel Frame, Glass top Coffee Table

Est. 80 - 120
47 Glazed Pottery Vase - Speckled with Leaf Pattern

Est. 40 - 80
48 Mixed lot of copper and brass vases and a kettle

Est. 40 - 80
49 Embossed Copper Firescreen Panel of Dog and Pups + Embossed

Brass Panel of Ship

Est. 60 - 80
49A 1 Large Ceramic Elephant Stool/Stand - C1960s

Est. 60 - 100
50 Vintage Copper Bed Warmer with Hand Forged Steel Handle +

Copper Frypan 

Est. 60 - 80
51 Selection of Asian rice paper prints, scrolls and wall hangings

Est. 30 - 80
52 Mixed brass and copper lot

Est. 40 - 80
53 Rustic Wooden and Copper Pipe Drinks Tray 

Est. 30 - 60
54 Original wooden ship steering wheel 1mtr wide

Est. 150 - 300
55 Framed French Print '1962'

Est. 30 - 80
56 Ocean Themed Coat Rack

Est. 20 - 40
58 2 x Birdnest Lamp Shades

Est. 40 - 80
59 Lot of Aboriginal Artifacts 

Est. 60 - 120
60 Hand forged tomahawk

Est. 70 - 140
61 Interesting Walking Stick and Ground Iron Knife with Tiger Can

Look Sheath and Handle

Est. 80 - 150
62 Vintage Mayan ground Malachite wall plaque

Est. 60 - 120
63 Large Carved Native Wooden Bowl 

Est. 120 - 200
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64 Papua New Guinea Siassi Island, Carved and Incised
Feast/Ceremonial Bowl

Est. 350 - 600
65 P.N.G Murik Lake (Sepik River) Carved Wooden Bowl with

Crocodile Head Ends 

Est. 180 - 250
65A West African Bronze Trinket/Medicine Bag with Braided Leather

Strap 

Est. 200 - 400
66 P.N.G Sepik River Carved Ladle with Half Coconut Shell

Est. 80 - 120
67 Didgeridoo

Est. 50 - 80
68 Decorated termite hollowed didgeridoo

Est. 100 - 200
69 Large Antique Native Log Drum 

Est. 250 - 400
70 Collection of Papua New Guinean spears

Est. 100 - 200
71 Hand Carved Wooden Tribal Mask

Est. 50 - 100
72 P.N.G Murik Lake Unique Round Wooden Plate with Incised Turtle

(on the back)

Est. 500 - 800
73 Ming Dynasty and Harry White painting signed Rusty Perez

Est. 60 - 120
73A Sovereign Red L Dittman print by B Malt

Est. 60 - 120
74 V Rogue photo ridden by Cyril Small

Est. 20 - 60
75 Gunsynd racing plates

Est. 30 - 60
76 Rough Habits racing plates 1993

Est. 30 - 60
77 Metal hanging mistral face mask

Est. 30 - 50
78 Alessi "Blow Up" Fruit Basket

Est. 40 - 60
79 Small Woiden Lot of Matchbook Covers and Figurines 

Est. 20 - 30
80 3 European wall hangings

Est. 20 - 40
81 Solid timber cobblers tool set

Est. 100 - 150
82 Selection of Collectable Miniature Alcohol bottles

Est. 40 - 80
83 Large American bicentennial celebration wall hanging

Est. 40 - 60
84 Antique day bed on castors in beautiful condition

Est. 120 - 240
85 Vintage mens kit with playing cards, telephone index, shoe brushes,

ash tray

Est. 40 - 100
86 Selection of old matchboxes and match books in White Owl brand

tabacco box

Est. 40 - 100
87 Leather ammunition case

Est. 40 - 100
88 Quantity of vintage Redheads matches

Est. 40 - 100
89 Casino chips and playing cards

Est. 20 - 40
90 Unique selection of cigarette boxes, tobacco boxes and tins

Est. 50 - 100
91 Collection of vintage lighters inc. Ronson, Gs King, Specialising. with

Kincraft cigarette case and capstan ash tray

Est. 80 - 160
92 Collection of 14 vintage Matchbox cars in original boxes.

Est. 100 - 200

93 Original vintage Borsalino Gran Lusso Superior quality made in
Alessandria Italy by Antica Casa Fondata Nel 1857

Est. 200 - 600
94 Hand Painted Lantern

Est. 40 - 60
95 Vintage scales with 4 imperial weights

Est. 70 - 140
96 Lot of 5 Miniature Sad Irons

Est. 80 - 120
97 Vintage Kerosine Lantern with Bakelite Font and Smoke Glass

Chimney on Turned Wooden Base

Est. 80 - 160
98 West German ceramic vase marked 217-42

Est. 70 - 140
99 Ring of Cast Iron Keys

Est. 15 - 40
100 Leather travel shave and shoe kit, Leather Collar holder 1940's and

Powder Pack Made in Germany

Est. 40 - 60
101 Mixed lot of vintage colectable tabcco and cigarette tins

Est. 50 - 130
102 2 pottery port bottles

Est. 20 - 40
103 Paddy Old Irish Whiskey Cork Distilleries Co. mirror

Est. 30 - 70
104 Small Nagoya Suzuki Violin in Case
105 Flying School Vintage Tin Aeroplane Toy

Est. 40 - 100
106 Salt Glazed Demijohn - marked ICI ANZ with Star Stamp by

Bendigo Pottery

Est. 60 - 100
107 2 Hurricane kerosene lanterns large one Monarch with two Chalwyn

lamp glasses Made in England

Est. 40 - 100
108 Tin Castrol Sign - Capt. Malcolm Cambell Shatters Speed Record

Est. 30 - 50
109 Vintage hard tail push bike with spring seat

Est. 100 - 250
110 Fowlers Vacola Steriliser & Jars

Est. 120 - 150
111 2 vintage kids metal wheel barrows and vintage metal wagon

Est. 40 - 100
112 Vintage lunch box

Est. 30 - 60
113 2 Vintage Golden Leaf Leather Travel Ports

Est. 50 - 100
114 Selection of vintage walking sticks 

Est. 60 - 129
115 Double School Desk with Lift-Up Seat

Est. 150 - 250
116 1940s bed side table made by Herbert Gibbs

Est. 40 - 80
117 Victorian style foot stool and mini side table

Est. 25 - 50
118 Turned Timber Plant Stand
119 Selection of 8 vintage books

Est. 40 - 90
120 Art Deco West German picture clock

Est. 80 - 120
121 Ball/Claww Footed Antique Chair 

Est. 50 - 200
122 High Country - Acrylic on Canvas - Signed Chris Postle - Titled and

Inscribed Verso

Est. 50 - 100
123 The Daily Telegraph Map of Antarctica - Framed and Glazed

Est. 30 - 50
124 Carnarvons - Framed/Glazed Watercolour signed C Elcoate
125 Granite Toes by Pam Walpole in decoupage, acrylic and charcoal

Est. 100 - 300
126 WITHDRAWN BY VENDOR - Molly Garland Oil on Canvas Panel

Est. 80 - 120
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127 Wooden plant stand
Est. 40 - 80

128 Victorian tea table on castors
Est. 100 - 150

129 Round ornate mirror
Est. 40 - 80

130 Antique Wooden Oval Picture Frame with Convex Glass - made by
Piggets of Toowoomba

131 WITHDRAWN BY VENDOR - Daschund Watercolour Painting
Est. 40 - 80

132 Still Life Oil on Board in Carved Gilt Frame - Signed bottom right
Est. 30 - 60

133 Blue Glass Font Kero Lamp
Est. 120 - 150

134 Sylvac England Horse and Cart
Est. 80 - 160

135 Blue Glass Font Kero Lamp - no shade
Est. 40 - 80

136 Chalkware Reclining Couple C1920/30s
Est. 30 - 50

137 Beautiful Art Deco dining table and 6 chairs
Est. 150 - 300

138 Vintage Farmhouse Meat Safe for Restoration
Est. 100 - 200

139 Retro Dining Table with Copper Coloured Alloy Trim and Steel Legs
Est. 100 - 200

140 Hand Blown Blue Glass Jug
Est. 60 - 80

141 Mid Century picnic set complete
Est. 60 - 120

142 Stunning 1970's coffee set with 4 Fire King Lustre mugs
Est. 60 - 120

143 6 Lady Decoupage Art Piece
Est. 40 - 120

144 Abstract landscape by Alexander Ross
Est. 100 - 200

145 Large Wooden Frame Mirrors - quantity choice
Est. 30 - 60

146 Large Wooden Frame Mirrors - quantity choice
Est. 30 - 60

147 Broad Acre Farm Bath and West Show Champions Wooden Sign
Est. 40 - 80

148 IKEA blue and cream Persian style floor rug
Est. 150 - 250

149 3 Art Deco Steel and Smoked Glass Pendant lights
Est. 50 - 100

150 Art Deco occasional table
Est. 100 - 200

151 Small Lined Cutlery/Jewellery Box on Turned Legs
Est. 30 - 60

152 Mid Century Teak G Plan Nest Tables
Est. 80 - 120

153 4 coffee table books
Est. 50 - 100

154 Tiger cane rack
Est. 40 - 80

155 Bunderberg Rum Double Aged Rum Box with Great Qld Sporting
Moments as selected by Darren Lockyer (Book) - Rum bottle missing

Est. 30 - 50
156 Leather Fossil man bag

Est. 40 - 80
157 Original ladies rollup Panama hat

Est. 150 - 300
158 Vintage ladies large brim rollup Panama hat

Est. 150 - 350
159 Cobb Camping Cooker in Bag 

Est. 80 - 120
160 Oval Camp Oven & Utensils

Est. 30 - 80
161 Pair of Seventh Heaven Atomic 157cm Downhill Skis

Est. 200 - 400
162 2 Homemade Drinks Tables - Made from Horse Hames and Plow

Disks with Wooden Top

163 Wooden kids rocking train
Est. 70 - 140

164 20 vinyl records mixed genres
Est. 80 - 160

165 Selection of Records inc. Foreigner, Willie Nelson, Abba, Elvis,
Smokie etc

Est. 30 - 80
166 Vintage Floor Standing Symphona Grammaphone by King & King

Ltd (Brisbane) 

Est. 300 - 500
167 Wrought Iron & Brass Music/Book Stand

Est. 30 - 80
167A Bronze Art Nouveau Style Cheetah Sculpture on Marble Base -

marked De Coux

Est. 120 - 300
168 Brass art deco dancing lady

Est. 100 - 150
169 Juan Clan brass girl figurine

Est. 60 - 100
170 Antique HY Squire  & Sons four brass lever padlock Made in

England

Est. 60 - 120
171 Crystal Bowl with Capodimonte Floral Style Lid

Est. 60 - 100
172 Genuine Chrome Holden Special Badge
173 2 little monkeys and money clip

Est. 20 - 40
174 3 Murano style glass fish, yellow vaseline glass basket and hand

painted cronberg glass vase circa 1940

Est. 40 - 60
175 Colonial Prints of Australias Past by Wiggins Teape - produced by

Linweave Creative Papers

Est. 30 - 60
176 Glomesh collection of handbag, purse and necklace

Est. 40 - 80
177 Vanity set with Oroton vanity mirror, glass bowl, jewell holder,

Mickey Mouse pin and earings, butterfly earing holder

Est. 70 - 150
177A 28 carats EMERALD Gemstones

Est. 30 - 80
177B 15 carats SAPPHIRE Gemstones

Est. 30 - 80
177C 24 carats Citrine gemstones

Est. 40 - 80
177D 20 carats AMETHYST Gemstones

Est. 30 - 80
177E 60 carats MOONSTONE Gemstones

Est. 30 - 80
177F 20 carats SAPPHIRE Gemstones

Est. 30 - 80
177G 238 carats LAPIS LAZULI Gemstones

Est. 30 - 80
177H 20 carats AMETRINE Gemstones

Est. 30 - 80
177I 18 carats BLUE TOPAZ Gemstones

Est. 30 - 80
177J 21 carat GREEN FLOURITE Gemstone

Est. 30 - 80
177K 60 carats CARNELLIAN Gemstones

Est. 30 - 80
177L 21 carats PERIDOT Gemstones

Est. 30 - 80
177M 17 carats RUBY Gemstones

Est. 30 - 80
177N 5 carats AQUAMARINE Gemstones

Est. 30 - 80
177O 24 carats GARNET Gemstones

Est. 30 - 80
177P 20 carats fancy cut PINK TOURMALINE Gemstones

Est. 30 - 80
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177Q 0.32 carrats green diamond gemstones
Est. 30 - 80

178 Sterling Silver ring with natural rough uncut AMETHYST
Gemstone

Est. 30 - 60
179 Sterling silver pendant with FOSSIL DINOSAUR BONE From

Madagascar Gemnstone

180 Sterling Silver earrings with natural rough uncut GARNET
Gemstones

181 Sterling Silver earrings with natural cough uncut CITRINE
Gemstones

Est. 40 - 80
182 Sterling silver Pendant with DENDRITIC OPAL Gemstone

Est. 40 - 80
183 Sterling silver Pendant with RUBY Gemstone

Est. 80 - 120
184 Sterling silver Pendant with Burma JADE Gemstone

Est. 40 - 80
185 Sterling silver Pendant with MALIGANO JASPER From Indonesia

Gemstone

Est. 40 - 80
186 Pair of gold and blue stone earing studs

Est. 40 - 80
187 Silver chain necklace and charm bracelet

Est. 50 - 100
188 Nickel silver fronillin buckle and Japanese Satsuma handpainted

buckle

Est. 50 - 100
189 6 Vintage brooches

Est. 30 - 60
190 2005 Proof Perth Mint Gold Sovereign

Est. 800 - 1,200
191 2010 Proof Perth Mint Gold Sovereign

Est. 800 - 1,200
192 2013 Proof Perth Mint Gold Sovereign

Est. 800 - 1,200
192A Dan Henry 1962 Racing Chronograph Watch - Limited Edition -

Mega Quartz - Water Resistant (30m)

Est. 200 - 300
193 2.15ct Coober Pedy Solid Opal Freeform Teardrop 13.4 mm x

9.5mm.Pretty Green, Gold and Purple flashes (please note
description change - originally posted as 15ct)

Est. 130 - 150
194 0.54 ct Fancy Mid Yellow Natural Diamond 5.1 mm Round Brilliant

Cut. Very pretty stone.

Est. 1,000 - 1,500
195 Collection of 6 vintage ladies watches

Est. 60 - 120
196 Sperina stopwatch and vintage fob watch

Est. 50 - 100
197 Silver Pocket Watch 1900 Key Wind, Birmingham Hall Mark for

1900. Made by Albert E Dark of Barnstable - The Favourite -
working condition

Est. 150 - 280
198 3 Pair of dressmaker scissors - Henry Boker, Famous Toledo, The

singer Company Brazil

Est. 50 - 150
199 3 pair of mens cufflinks (1x 9ct gold)

Est. 70 - 140
200 Selection of 8 vintage watches

Est. 100 - 250
201 Mens Rado Diastar watch in box

Est. 70 - 140
202 Collection of 12 watches

Est. 60 - 200

203 Quantity of estate jewellry and items
Est. 40 - 80

204 10x Australian Florins
Est. 100 - 300

205 Quanity of old New Zealand collector coins
Est. 100 - 250

205A 5 Adam Binder Netsuke - Polar Bear, Penguin, Elephant , 2 x Turtles
Est. 80 - 200

206 11.8kg Bag of Pennies and 1/2 Pennies
Est. 30 - 50

207 Box of 6 Stainless Steel Pocket/Utility Knives
Est. 60 - 120

208 17in Bayonet with Metal and Leather Scabbard
Est. 120 - 200

209 Etched Stainless Steel Knife (8in blade) with Decorative Brass
Handle and Sheath

Est. 60 - 120
210 Decorative Flame-Bladed Sword (16 1/2in blade) with Carved

Wooden Handle and Sheath

Est. 60 - 100
211 Military Issue Carbon Steel Machette (13in blade) and Scabbord

with Sharpening Stone

Est. 100 - 200
212 8in Gurhka Knife with Stainless Steel Blade and Lions Head Motiff

on Butt

Est. 60 - 150
213 Rare Chamberlain Genuine Parts Metal Sign with Hooks 

Est. 500 - 1,200
214 Wooden Chopping Block with Metal Containment Ring

Est. 100 - 200
215 Handmade Painted Wooden Model/Display Plane - Flying Corp

Est. 80 - 200
215A Bronze Koala Head Sculpture 

Est. 200 - 400
216 S.T & C Australian Army Signals Telephone

Est. 120 - 180
217 Vintage U.S Issue Steel Military Helmet

Est. 40 - 80
218 Susan R Knox (patented 1866) Crank Style Fluting Machine - Cast

Iron with Brass Rollers

Est. 150 - 500
218A Otto - The Little Guy Stainless Steel Espresso Maker

Est. 300 - 600
219 4 Vintage Vermin Traps - Unmarked

Est. 40 - 100
220 3 Glass Lanterns

Est. 60 - 80
220A 2 Collectable Un-Opened Bottles of Wine - AC/DC Platinum 2010

Shiraz and ROLLING STONES 50 Years 2012 Shiraz

221 Uranium Glass Rolling Pin
Est. 60 - 120

222 Uranium glass bowl
Est. 40 - 80

223 Carnival glass "Kings Crown" compot pedistal stand amethyst blue,
purple carnival glass goblet and small orange wine carnival glass

Est. 60 - 100
224 Round copper chaffing dish with lid

Est. 50 - 100
225 Vintage fire helmet in great condition MFB embossed

Est. 100 - 200
226 Uranium glass butter dish

Est. 70 - 140
227 2 beautiful marigold carnival glass dishes, one with flower pattern

and one with rose pattern

Est. 80 - 160
228 Copper kettle

Est. 30 - 60
229 5 1/4in Lapped and Riveted Condamine Style  Cow Bell with Strap

Est. 80 - 220
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230 Metal Lighthouse Lamp 
Est. 60 - 120

231 Uranium Glass Butter Dish with Green Glass Lid (not uranium) 
Est. 60 - 100

232 Beautiful selection of art deco vases, holders and bowl
Est. 80 - 160

233 Cast Iron Daschund boot Scraper
Est. 40 - 80

234 Amber Carnival Glass Water/Juice Set - Grape Pattern - Large
Pitcher and 7 Goblets/Glasses

Est. 60 - 150
234A 5L Oak Wood Barrel with Brass Tap

Est. 60 - 120
235 Pair of Green Glass Lanterns

Est. 40 - 60
236 Vintage Honda Motorcycle Metal Fuel Tank and Wheel Guard +

Tail/Brake Light

237 2 x 9kg Gas Bottle Brackets
238 Vintage galvanised coal bucket

Est. 70 - 140
239 8 Assorted Oil Tins & Drums

Est. 80 - 120
240 Wooden Kincrome Tool Box

Est. 80 - 120
241 Sidchrome Workshop Creeper + Metal Desk Light

Est. 40 - 80
242 New 8mm Chain - Rated LC 3800kg - in carry bag
243 Vintage Land Rover metal tool box Made in Birmingham England

Est. 50 - 100
244 Embossed Tin Diamond Dyes Sign

Est. 60 - 150
245 Iron Cobblers Last Set - app. 12 pieces

Est. 100 - 150
246 2 x Brushed Nickel Wall Lights (qty choice lot)

Est. 80 - 120
247 2 x Brushed Nickel Wall Lights (qty choice lot)

Est. 80 - 120
248 Wooden Golden Circle crate with two vintage hurricane lamps

Est. 40 - 80
249 3 Oil Bottles with Plastic Pourers - 2 Plastic, 1 Glass

Est. 60 - 100
250 Vintage Lot of KLG Spark Plugs Tin, Sharpening Stones and Ampol

5lb Grease Tin (with grease)

251 WolfCraft Wood Turning Lathe in Box
Est. 60 - 80

252 Great mixed metal tool lot
Est. 60 - 100

253 2 Vintage Grease Guns
Est. 30 - 60

254 3 Vintage Hand Drills
Est. 50 - 50

255 Dawn 4L Vice and small engineer vice
Est. 60 - 120

256 Vintage Bench Mount Hand Crank Grinder with 6in Wheel
Est. 40 - 80

257 Vintage Stihl chainsaw
Est. 50 - 100

258 Vintage tricycle
Est. 70 - 140

259 Vintage Alvis trouble lamp 1953
Est. 100 - 140

260 Vintage Fuel Can - Painted Kangaroo Petrol Handy Can
Est. 30 - 60

261 Heavy Duty GE Brass Marine Light - 240v, 1000w
Est. 200 - 400

262 Vintage Steel Screw Denture Press
263 Vintage Dutch Enamelled Bread Baker with Brass Fittings

Est. 80 - 120
263A 2 Collectable AC/DC Un-Opened Bottles of Wine - HELLS BELLS

2010 Sauvignon Blanc and HIGHWAY TO HELL 2008 Cabernet
Sauvignon 

264 Vintage iron hand / garden pump
Est. 70 - 140

265 Simmons & Co Cast Steel 10" Axe
Est. 120 - 200

266 Early Austrian Side Axe Stamped at Edges - 9 1/2in Blade
Est. 120 - 200

267 Heavy Cast Brass (coated) Baker Perkins Sign
Est. 100 - 200

268 3 x Small Planes (USA)
Est. 40 - 80

269 Beautifully Restored Antique Bentall (Heybridge, Maldon, England)
Chaff Cutter in Working Condition

Est. 400 - 1,000
270 2 x Windsor Armchairs made in Yugoslavia

Est. 150 - 250
271 Coastal Boho Chic Woven Ratten Bamboo Handled Storage Baskets

- Quantity choice lot

Est. 30 - 70
272 Coastal Boho Chic Woven Ratten Bamboo Handled Storage Baskets

- Quantity choice lot

Est. 30 - 70
273 Coastal Boho Chic Woven Ratten Bamboo Handled Storage Baskets

- Quantity choice lot

Est. 30 - 70
274 Small 2 Drawer Farmhouse Table with Turned Legs + Wooden

Backed Coat/Hat Rack

Est. 100 - 200
275 Royal Doulton Orchid Pattern Soup Tureen, Bowl, and 6 Plates

Est. 40 - 80
275A 5 Small Australian Paintings

Est. 100 - 200
276 Plywood Southern Cross Sign + Wooden Ampol Advertising Signs

Est. 50 - 80
277 Antique Cast Iron Haymarket Sydney no.24 Mangle 

Est. 400 - 800
278 Vintage Floor Standing Timber Quilting Hoop

Est. 40 - 100
279 Singer Sewing Machines Storage/Display Box

Est. 60 - 100
280 Large Afghan Ziegler Carpet Rug

Est. 800 - 1,500
281 Large Glass Bowl on Scrolled Tripod Stand

Est. 20 - 50
282 Large Modern Abstract Painting
283 Vintage Peetz Timber and Brass Fishing Reel

Est. 100 - 150
284 Vintage Brass Crank Reel

Est. 50 - 80
285 Small Vintage Brass Fishing Reel

Est. 50 - 80
286 Vintage Marlin Brand Timber and Brass Fishing Reel

Est. 80 - 150
287 Lalique - France 1940/50s Yasna Vase - Frosted and Etched -

Marked to Base

Est. 350 - 500
288  Beautiful and collectable Victorian Ruby / Epergne Vase

Est. 200 - 400
289 Lalique (France) Mossi Vase - Clear Dots - Marked to Base

Est. 450 - 700
289A Ancient CHIN Dynasty China coin collection CHIN

Est. 30 - 80
289B Collection of 120 Million year old Ammonite Fossils from

Madagascar

Est. 30 - 80
289C EDO Age Japan coin collection

Est. 30 - 80
289D Ancient TANG DYNASTY China coin collection

Est. 30 - 80
289E Ancient HSIN DYNASTY (Wang Mang) China coin collection

Est. 30 - 80
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290 Mixed selection of collectable teapots, milk jug and glass
handpainted butter dish

Est. 70 - 140
291 Pair Staffordshire Pottery Spill Vases

Est. 120 - 160
292 Pair of Staffordshire Pottery Dogs

Est. 150 - 250
293 Tray of Costume Jewellery

Est. 20 - 40
294 Tray of Costume Jewellery

Est. 10 - 20
295 Tray of Costume Jewellery

Est. 20 - 40
296 Tray of Costume Jewellery

Est. 20 - 40
297 Box of assorted fashion jewellry

Est. 30 - 60
298 3 peice Woods Little Old Lady tea set RegNo: 827653 Made in

England

Est. 80 - 150
299 Large glass vase

Est. 40 - 80
300 Grimwades (formally Aus. Crystal Co.) 3-Footed Crystal Salad Bowl

and 6 Small Bowls

Est. 50 - 100
301 Grimwades 4-Footed Crystal Salad Bowl & 2 Pair ofSalad Servers -

C1930s

Est. 40 - 80
302 Crystal Condiments Set

Est. 40 - 80
303 Pair Blue Glass Lanterns

Est. 40 - 80
304 J & G Meakin (England) Wash Jug

Est. 40 - 60
305 American Kerosene Font Light - Converted to electric (US plug)

Est. 50 - 80
306 Art Deco Blue Lamp Shade

Est. 40 - 80
307 Brass Jug (app 230 H)

Est. 25 - 45
308 Gibsons Tea Service - Made in England

Est. 50 - 90
309 Large mixed lot of kitchenalia with Wade mugs, Rastal glass stein

and L & Sons Englishware dish

Est. 50 - 100
310 Lot of Mixed Pottery inc Goblets, Salt Shaker, Vase etc

Est. 40 - 60
311 Large blue and white Asian style vase

Est. 50 - 120
312 Pottery Set of 6 Goblets and Jug

Est. 40 - 60
313 Coalport Paddington Bear Nursery Ware

Est. 80 - 120
314 HotPoint Kettle in Original Box

Est. 60 - 90
315 Sylvac wild duck jug / vase and 2 butter dishes - L & Sons, Lancaster

Ltd - all made in England

Est. 40 - 80
316 4 lovely blue and white household pieces

Est. 50 - 90
317 Vintage T.G. Green and Co. (England) Cornishware Rolling Pin

Est. 60 - 100
318 Uranium Glass Jug

Est. 40 - 80
319 Set of 6 Anchor Hocking Ruby red bubble tumblers

Est. 50 - 90
320 Set of vintage scales 1960's

Est. 50 - 120
321 3 pieces of early Australian pottery

Est. 30 - 60

321A Vintage Ceramic Quick Cooker Pudding Bowl (NZ)
Est. 60 - 120

322 Mixed lot of vintage kitchenalia with set of Dickson shop scales
Est. 70 - 180

323 Lot of Silver Plate Kitchenware
324 Mixed lot of silverware

Est. 40 - 80
325 Large quanity of silver plated forks and spoons

Est. 30 - 90
326 3 green glass bowls (1 x sml uranium) and 1 green glass vase

Est. 50 - 100
327 Collection of mixed kitchenalia incl small West German dish

Est. 50 - 100
328 Mixed selection of 5 vases

Est. 40 - 80
329 Collection of homeware trinkets

Est. 50 - 100
330 Vintage hat box with teddy bear decoupage, three drawer storage,

small box and Roayl Albert tea and jam set

Est. 30 - 60
331 Selection of vintage bread tins, old biscuit tins and 2 small trays

Est. 50 - 120
332 Mix lot tea and coffee sets - Thun Bohemia & Porcelana Poland

Est. 20 - 60
332A Lot of Blankets, Throw, Cushion Covers, Picnic Blanket, Cloth Bags

etc

Est. 100 - 200
333 3 Boxes Crown Corning Champagne & Wine Glasses

Est. 50 - 80
334 White Cane Wicker Chair

Est. 30 - 60
335 Large Antique Casement Window with Mirror Insert

Est. 80 - 120
336 Modern mystical 5 piece art work

Est. 50 - 120
337 2 Antique Timber Casement Windows with Mirror Inserts

Est. 100 - 200
338 2 Antique Casement Windows with Bubble Glass for Restoration

Est. 60 - 100
339 2 Painted Grey Chairs with Cushions

Est. 30 - 50
340 Famous Gottfried Salzmann Twin Towers Print
341 Selection of 5 various cane baskets

Est. 50 - 100
342 Basket of beautiful vintage linen incl. vintage lace single bedspread

Est. 70 - 140
343 Selection of 5 various cane baskets

Est. 50 - 100
344 Large Lot of Lamps, Shades etc for Restoration Projects 

Est. 80 - 200
345 80s Coca-Cola Bottle Crate with 1L Bottles

Est. 40 - 60
346 9 Electric & 1 Oil Lamp Shade

Est. 120 - 160
347 6 Wicker Look Fabric Chair Cushions

Est. 80 - 120
348 Cane/Wooden Hanging Wall Cabinet
349 Vintage Painted Side/Console Table

Est. 80 - 120
350 Collection of cigarette cards in albums

Est. 50 - 100
351 Complete collection of Norfolk Island 1994 stamps, book on  the

history of Norfolk Island stamps 1947 - 1991, Dictionary of world
stamps and 4 stamp albums (no stamps inside)

Est. 70 - 100
352 " The Cricket Match " by d'Arcy W Doyal

Est. 40 - 120
353 2 x d'Arcy W Doyal prints

Est. 30 - 60
354 2 x d'Arcy W Doyal prints

Est. 30 - 60
355 Small Crosscut Saw with Perforated Lance Tooth Pattern

Est. 50 - 100
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356 Large Vintage Disston & Sons Handsaw with M Tooth Pattern
Est. 40 - 60

357 Winchester Wooden Ammunition Box and Advertising Sign - 
Est. 80 - 120

358 Vintage cane rocking chair
Est. 100 - 200

359 Large Framed Oil on Board of Gums - Signed Bottom Right
Est. 50 - 80

360 Large photo of " On the Boards" two axe men felling a white gum
and an Axe

Est. 50 - 100
361 Blackland Tableland - Oil on Board - signed Nicky Donovan 85 -

Inscribed and Titled Verso

Est. 50 - 100
362 Very large illustrated book of Australia 1974 edition and 4 history of

Australia books

Est. 70 - 140
363 Small Vintage Painted Side Table

Est. 40 - 80
364 Bushman built First Aide cabinet 1950's

Est. 100 - 140
365 Small Industrial 3 Tiered Storage Rack

Est. 20 - 50
366 Vintage 4 1/2lb Hytest Axe - 5in cut + Small Cast Axe - 3 1/2in cut -

makers mark obscured

Est. 100 - 150
367 2 Limited Edition Prints (143/850) by Hugh Sawrey - The Bar Hotel,

Yepoon, and Yarding The Scrubbers - both personally signed

Est. 40 - 80
368 Various Lot of Glass and Pottery

Est. 40 - 60
369 Large lot of collectable figurines and misc things

Est. 30 - 60
370 Ceramic elephant and mini chicken on a pig figurine

Est. 20 - 40
371 10 pairs of novelty salt and pepper shakers

Est. 20 - 40
372 4 cute collectable owls (one teapot)

Est. 30 - 70
373 4 wooden various sized jewellry boxes

Est. 40 - 80
374 5 x Tin Wind Up Toys

Est. 120 - 160
375 Kids Captial toy vintage type writer

Est. 30 - 60
376 Large selection of Stamps

Est. 30 - 80
377 Doc Martin 14 hole lace up boots

Est. 100 - 250
378 Pottery Oil Burner

Est. 5 - 10
379 Breville Infrared Lamp

Est. 60 - 120
380 4 collector teddy bears with 3 cane display chairs and cane picture /

mirror frame

Est. 50 - 100
381 Running free on the beach

Est. 30 - 50
382 River Heads to Fraser Island - Framed/Glazed Pastel Painting -

Signed Kaye Higginson

Est. 40 - 80
383 VW Tin Display Piece

Est. 20 - 50
384 Novelty announcer Mic / Radio (working order)

Est. 20 - 40
385 LED Triceratops table lamp

Est. 20 - 40
386 Vintage Immortalised Forever Bottle of Coka Cola no. 131

Est. 60 - 120

387 Vintage Board Games
Est. 80 - 120

388 Selection old Kids Toys
Est. 20 - 60

389 16 collectable Beanie Kids some with tags in cane basket
Est. 80 - 160

390 Lot of Hand Knitted Baby Clothes
Est. 60 - 100

391 Owl and Koala house protectors
Est. 30 - 60

392 Large lot of figurines and ordaments
Est. 40 - 80

393 3 Vintage dolls on stands, Humphrey Bear, Teddy bear and 1 pig
bride doll

Est. 50 - 120
394 Small Vintage Wood/Wicker Babys Cot on Castors

Est. 40 - 100
395 Vintage Cyclops red baby stroller in immaculate condition

Est. 150 - 300


